



В Ставропольском крае местный житель признан виновным в убийстве малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что ночью 2 мая 2019 года мужчина в селе Бешпагире после ссоры с супругой несколько раз ударил ножом в шею свою 8-месячную дочь. Ребёнок скончался на месте.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с выплатой морального вреда в размере 1 миллиона рублей и возмещением материального вреда в сумме 28 тысяч 600 рублей.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1481546>